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・今後の環境保全計画について
・場所名称の提案について
・環境保全活動 PRプログラム案について

beforebefore

第５４回 和泉市信太山丘陵里山自然公園協議会 環境保全活動の実施報告

保全活動日記保全活動日記保全活動日記

信太山丘陵里山自然公園では、多様性の高い二次草原の復元をめざして環境保全活動に取り組んでいます。信太山丘陵里山自然公園では、多様性の高い二次草原の復元をめざして環境保全活動に取り組んでいます。
今回は、東側エリアで、ネザサやクズ等の刈取りを行いました。
また、同時開催で西側エリアにおいて、本藤氏を講師に信太山里山講座を開催しました。
今回は、東側エリアで、ネザサやクズ等の刈取りを行いました。
また、同時開催で西側エリアにおいて、本藤氏を講師に信太山里山講座を開催しました。

保全活動は、今月も
たくさんの参加者と
なりました！！
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スミレの小径スミレの小径

機械と手作業
で行っています

西側主園路西側主園路

府大実験林府大実験林

ツツジ林に
進入したネザサ
の草刈り

ネザサが生い茂っていた
ところに道が現れました

ツツジ林に侵入
したネザサの草刈

        午後：保全活動ミーティング

        午前：東側エリアの草刈り　　＊＊ 活動場所・内容 ＊＊    　　
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オオミズコケをじっくり

ツルの葉っぱをもぎ取ります。

　かごの中心の部分。ツルを等分

  ツルを探しています。
  に人数分切っていきます。

山路を登りながら山路を登りながら

▼「信太山丘陵里山自然公園」について
　の詳しい情報 は、市のホームページ
　をご覧下さい。

\QR コードで読み取りQR コードで読み取り / 

\以下のワードで検索 /

信 太 ⼭ 丘 陵 ⾥ ⼭ ⾃ 然 公 園 検 索

　一人ひとり丁寧に

　　

　　　初心者とは思えないくらいの出来栄えです！
みなさんの作品

スタート

 ツル

　教えて頂きます。

ツルを探しています。

　　　とても上手に仕上がりました！

最後の追い込み、集中しています。

かごの底の部分です。
順番を間違えないよう
よ～く見てください !

ゴール

○三密（密閉、密集、密接）を避けること。
○原則として、マスクを着用すること　ただし、熱中症対策に配慮し、「水分」をこまめに
　とり、「塩分」をほどよくとること。
 　また、活動中に苦しくなった場合はマスクを外して活動するまたは休憩すること。
○必ず軍手を着用し、活動前･後の必要に応じて、準備したアルコール等の除菌液・シート
　により手の消毒を行うこと。
○草刈機、カマ、剪定鋏などの道具や拡声器など、他の人が触れる可能性のある物には除菌
　シートにより消毒を行った後、再度使用するよう心掛けること。
○新型コロナウィルス感染症の症状の疑いがある時、或いは体調がすぐれず、咳やくしゃ　
　み、発熱がある時は活動に参加しないこと。

○三密（密閉、密集、密接）を避けること。
○原則として、マスクを着用すること　ただし、熱中症対策に配慮し、「水分」をこまめに
　とり、「塩分」をほどよくとること。
 　また、活動中に苦しくなった場合はマスクを外して活動するまたは休憩すること。
○必ず軍手を着用し、活動前･後の必要に応じて、準備したアルコール等の除菌液・シート
　により手の消毒を行うこと。
○草刈機、カマ、剪定鋏などの道具や拡声器など、他の人が触れる可能性のある物には除菌
　シートにより消毒を行った後、再度使用するよう心掛けること。
○新型コロナウィルス感染症の症状の疑いがある時、或いは体調がすぐれず、咳やくしゃ　
　み、発熱がある時は活動に参加しないこと。
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  　　　　　　　信太山里山講座 自然クラフト実践学習（選択）実施報告
　信太山丘陵里山自然公園にて、講師の本藤千賀子氏による「自然クラフト実践学習」の里山講座が開催され、本公園のツルを使ったツルかご作りを
　教えていただきました。　7 人の参加者がありました。

  　　　　　　　信太山里山講座 自然クラフト実践学習（選択）実施報告
信太山丘陵里山自然公園にて、講師の本藤千賀子氏による「自然クラフト実践学習」の里山講座が開催され、本公園のツルを使ったツルかご作りを

　教えていただきました。　7 人の参加者がありました。

  　　　　　　　信太山里山講座 自然クラフト実践学習（選択）実施報告
信太山丘陵里山自然公園にて、講師の本藤千賀子氏による「自然クラフト実践学習」の里山講座が開催され、本公園のツルを使ったツルかご作りを

　教えていただきました。　7 人の参加者がありました。

新型コロナウィルス感染防止対策


